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1. Detta C = {ej, ez, e3} la base canonica di R3, sia L : R® — R3
I’applicazione lineare definita da

L(61 + 62) = L(€1 — 63) = L(€2 + 263) = €1 — 262 + e3.

Determinare il nucleo e I'immagine di L.

2. Tra le coniche tangenti alla circonferenza C : 22 +y? — 3z — 2y +3 =0
nel punto P(1,1), ed alla retta r : 2z — y + 2 = 0 nel suo punto improprio,
determinare le eventuali parabole passanti per 'origine.

3. Siano B = {v,va,v3}, B’ = {wy,ws, w3} basi di uno spazio vettoriale
reale V. Se

w1 :U1—|—2U2+U3, wao :U1+7U2—|—4U3, W3 = —Ul+2}2—|—1}3,

determinare la matrice del cambiamento di base da Ba B in V. Se poiv € V
e tale che v = (3,2, 1), calcolare vg.

4. Determinare il versore della retta passante per il punto P(1,0,2),
parallela al piano 7 : x = 2 e al piano ¢ : © — y + 2z + 5 = 0, orientata nel
verso dell y decrescenti.



